
 
Procès-Verbal - Conseil d’administration 

Procès-Verbal du Conseil d’Administration  
 

Date du CA Mardi 21 janvier 2025 
Lieu Zoom 
Durée 12h30-14 :00 

 

 

NOM Présent Excusé Absent NOM Présent Excusé Absent 
BAWIN Colette X  ☐ MISSAIRE Julie X  ☐ 

DESSAMBRE Jean-François X  ☐ OLBRECHTS Robert  X ☐ 

DOR Stéphane X  ☐ OWIECZKA Lory  X ☐ 

FRANÇOIS Michaël X  ☐ RIGO Benoit X  ☐ 

LEFEBVRE France X  ☐ SALDEN Michelle X  ☐ 

LIBOIS Philippe  X ☐ THIEBAUT Hélène  X ☐ 

LILIEN Jacques  X ☐ VERNIERS Dominique X  ☐ 

Procès-verbal  
 
Les PV du CA des mois de novembre et de décembre sont validés. 
 

Candidatures – Admissions - Démissions (DV-PhL) 
 
Candidatures (DV) : 
 

●​ Julie Gilet : contact à prendre, en attente 

●​ Miguel Fontaine : contact à prendre, en attente 

●​ Amélie Haot (Fondation Léon Frédéricq) : FL et JFD 

 
Admissions (DV) 
/ Elsa  Lefort - dossier internet en ordre via SD sur le site UPMC 

 
Démissions (PhL) 
/ 
 
 
Rapports des Groupes des Travail 
 
GT Prix (HT) 
un appel à adhésion est prêt par mailing aux participants non membres. A coupler éventuellement 
avec un appel sur une autre activité pour éviter le Unsubscribe pour trop d’infos ? 
  
GT Passage – ComVision  
La réunion de débriefing aura lieu fin février : JM fera rapport à la suite. Le mailing avec 
l'aftermovie et l’enquête partira aujourd’hui.  
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Le budget 2024 est en cours de finalisation. Nous avons néanmoins 17 étudiants qui n’ont pas 
mentionné leur école, et ne sont donc pas facturables. Pour l’an prochain, nous inclurons une case 
à cocher obligatoire avec l’école fréquentée dans le tarif école partenaire.  
JM rappelle qu’elle ne souhaite pas coordonner l’édition 10 : nous reportons le point de discussion 
après le prochain GT.  
Une discussion sur les mailings émerge : la plateforme coûte cher. Mailchimp rencontre toutes nos 
attentes mais on pourrait refaire un screening du marché. (SD) 
Le mailing d’appel à membership adressé aux participants des prix va aussi partir très rapidement : 
les publics n’étant pas les mêmes, cela ne pose pas de souci. JFD et SD envisagent les solutions.  
FL sensibilise au fait d’envoyer des mails à bon escient / aux bonnes personnes vu le prix élevé.  
Mailchimp -> 
1870 contacts 
1765 abonnés 
150 membres   
Dédoublonnage automatisé 
 
GT Membres (DV) 
Quelle activité conviviale pour le printemps-été (mars, mai , juin ?) Drink ? (Creahm, Brasserie C, 

Mosa ballet, bar primé à Liège, Eisden, rooftop Grand Poste, ancien La Mason devenu O!Bar ou 

autre) ? Faut-prévoir un nouveau lieu ou simplement un espace “sympa” ?  Différentes idées sont 

abordées, tant pour un événement pour les membres que pour un CA au vert. DV et MS 

réfléchissent à faire des propositions.  

 

Formation (BR) 
BR présente la proposition reçue par IDDUP (Isabelle Damoisaux-Delnoy ); catalogue de formations 

varié, réduction potentielle conditionnée de 10 à 20 % pour nos membres et rétribution de 15 % 

possible pour l’UPMC si nous organisons une session. Quelle formule adopter ? Nous ne 

connaissons pas la qualité de ces formations et devons pouvoir en être garants si nous lançons un 

programme pour les membres. Nous proposons donc de commencer par tester lors d’un Midicom 

sur le Nudge Marketing. BR va assister à une formation pour l’évaluer et en parler avec Florence 

Delvaux qui connaît  le prestataire. Il fera un retour au prochain CA.  

 

 

GT Assemblée générale  

Nous ne pourrons finalement pas aller à VIVARDENT, le chai de Sprimont : le devis est trop élevé. 

On pourrait cependant organiser une visite des lieux et une dégustation au second semestre. Il est 

plus raisonnable d’organiser l’AG à Liège Airport : Christian Delcourt a été relancé. La date fixée 

pour l’AG 2025 est  le 15 avril. Le CA préparatoire prévu à midi 15 en présentiel à la MPCL est 

avancé au mardi 8 avril , même lieu même heure.  

Question ouverte : faut-il prévoir une augmentation des cotisations ? Une réflexion sur le budget 

général doit être menée pour répondre à nos besoins. La cotisation est inchangée depuis 4 ans. 

Toute modification doit passer à l’AG. 

 

MPCL 
Les vœux se sont bien passés : il y avait du monde. En cette année du 50e anniversaire de sa 

constitution, elle devient la Royale Maison de la Presse et de la Communication de Liège. Un 

programme a été établi en 10 événements jalonnant l’année et nous sera bientôt présenté.  
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Il semblerait que les membres UPMC n’aient pas été invités aux voeux de la presse : il faut 

investiguer et éviter que cela ne se reproduise.  

Un bémol : le décès de PhG, son vice-président, n’a pas été évoqué dans la rétrospective 2024 des 

Voeux de la MPCL.  

 

Etat des finances – Budget 
Compte à vue : 7.225,40 € / Compte épargne : 10.074,37€  

Les comptes d’exploitation 2024 sont en cours de clôture : ils devraient être à l’équilibre. L’appel à 
cotisation 2025 va être préparé.  

Divers 
 

SD est allé chez PhG avec Dada pour faire l’inventaire des archives UPMC. A part deux sphères, il 

s’agit de notes personnelles manuscrites et non de pièces à conserver. JFD mentionne les archives 

UPP qu’il détient encore. Vu leur grande ancienneté, elles peuvent être éliminées aussi. 

Agenda 
 

●​ Visite de Liège Expo (HT) : 18 février 2025 - l’invitation va partir 
●​ Midicom Gianni Ruggieri (HT) : reporté en mars (chutes de neige). La formule en présentiel 

est demandée mais on se questionne sur le format : Midicom ou Afterwork (peut-être au 
Yust ??) . A suivre. 

●​ AG : 15 avril, Liège Airport … en cours 
●​ Midicom nudge marketing (BR) : à prévoir en avril ou mai 
●​ Visite d'entreprise Eloy (MF) : abandonné 
●​ Visite du bâtiment Ethias aux Rives Ardentes : Prévue pour septembre 2025 selon 

avancement des travaux (BR) 
●​ Visite expo Cléopâtre : septembre/ octobre  

 

Date du prochain CA �  

●​ mardi 18 février (MPCL) 
 

Et ensuite :  

●​ 18/03/2025 - ZOOM 

●​ 08/04/2025 - MPCL  ATTENTION MODIFICATION 

●​ 20/05/2025 - ZOOM 

●​ 17/06/2025 - MPCL 

●​ Eté 2025 - A fixer (CA au vert ?) 

●​ 16/09/2025 - ZOOM 

●​ 21/10/2025 - MPCL (Congé scolaire) 

●​ 18/11/2025 - ZOOM 

●​ 16/12/2025 - MPCL  
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